

拒载? 我只是不认识路

的哥被罚 500 元,状告市政公用局

“我从头到尾都没有说过一句拒载,也没有拒载,凭什么认定我拒载?”孔维铭经常把这句话挂在嘴边。他是一名的哥,今年3月27日被认定为拒载,随即遭到罚款500元的行政处罚。他觉得冤枉,把市政公用局给告了,一审败诉后,他提出上诉。昨天上午,南京市中级人民法院公开开庭审理了此案。



漫画 俞晓翔

茵东郡的线路。管理员随即过来问孔维铭:“知不知道江宁?”老孔说知道,“他又问我知不知道机场高速有个出口。我说知道,然后他就说:‘那你就带她们走吧。’”

“后来,那两个女的从领导办公室出来,再次问我知不知道莱茵东郡怎么走?”老孔说,“出了机场高速那个出口再怎么走就不知道了。”

被认定拒载的哥起诉

孔维铭正准备送两名乘客走时,一名工作人员叫住了他,“他让我送完客人,到他的办公室去一趟。我认为,是乘客先前和他们起了争执,跟我没什么关系,凭什么叫我回

来呢?”孔维铭说,当时他就回了一句,“要有事情请现在说,我不可能把乘客送到目的地后再回来,因为路太远。”

“这工作人员马上就说,你别走了,到办公室开单子。”就这样,孔维铭在办公室里领到了一张拒载单,并被按要求做了一份材料。

“凭什么处罚我?我又没有拒载。”4月2日,孔维铭到客管处投诉处理中心反映此事。老孔说,接待人员让他回去等一等,说要了解情况。

等了20多天,投诉处理中心于4月28日认定他拒载事实成立,决定罚款500元,并开具了行政处罚决定书。

为了讨个说法,孔维铭于

5月7日到建邺区法院状告南京市市政公用局,要求撤销那份行政处罚决定。

一审败诉 的哥不服

市政公用局的说法和老孔不同:“当天上午,有两名女乘客投诉苏A91XXX出租车驾驶员拒载。经查实,孔维铭的行为属于营业时间内拒载,违反了《客运管理条例》的相关规定,对于孔维铭的违法经营行为,我局有现场调查笔录、对原告的调查询问笔录、现场调度人员和执法人员的情况说明等证据证实。我局对原告的行政处罚事实清楚,证据确凿、程序合法,适用法规正确。”

建邺区法院审理后认为:“客运管理人员向孔维铭告知了行驶路线,但他仍对乘客表示不认识目的地,致使乘客换乘了其他车辆。被告据此认定原告的行为属拒载,并无不当。”最终,建邺法院判决:维持南京市市政公用局4月28日作出的行政处罚。

老孔不服气,提出上诉。在昨天上午的庭审中,老孔一再重申,在整个事件中,自己从头到尾都没有说过一句拒载的话,“我确实没有拒载。”

通讯员 世碱
快报记者 宗一多

不认识路的哥犯难

“3月27日上午9点20分左右,我正在机场排队等客,轮到我时,两个女乘客说要去莱茵东郡。”孔维铭说:“我是东北人,来南京时间不长,没听过这个地名,在哪个区都不知道,就跟她们解释了一下。那两个女的说,她们是外地人,也不知道怎么走。就下了车,想换乘另一辆。这时,管理人员过来了,说排到我了,她们就得坐我这辆,不然就去乘坐机场大巴。”

两名乘客不清楚管理制度,有点不高兴,去找管理员的领导交涉。在此期间,经管理员询问,有的哥说出了去莱

过去半年了,到底什么时候交房

兴元嘉园业主多次找开发商讨说法,有关部门介入处理

茵东郡的线路。管理员随即过来问孔维铭:“知不知道江宁?”老孔说知道,“他又问我知不知道机场高速有个出口。我说知道,然后他就说:‘那你就带她们走吧。’”

“后来,那两个女的从领导办公室出来,再次问我知不知道莱茵东郡怎么走?”老孔说,“出了机场高速那个出口再怎么走就不知道了。”

“凭什么处罚我?我又没有拒载。”4月2日,孔维铭到客管处投诉处理中心反映此事。老孔说,接待人员让他回去等一等,说要了解情况。

等了20多天,投诉处理中心于4月28日认定他拒载事实成立,决定罚款500元,并开具了行政处罚决定书。

为了讨个说法,孔维铭于

讨说法 两人受伤住院

陈先生2006年6月订购了兴元嘉园商品房。他说,按照合同,开发商应该在去年12月中旬交房子,“去年7月房子就盖好了,因为没验收,迟迟不能交付。”

“我们找开发商交涉好多次,总是拿不到钥匙。”陈先生说,房子延期交付,除了主体没通过验收外,还有一个主要原因是配套设施质量不过

关。为了便于协商,他们成立了一个业主维权小组。

业主维权小组和开发商于3月9日就道路铺设、安全防范、违约金等10个方面的整改问题达成共识,“开发商给我们书面承诺,100天内将这些问题解决好。”陈先生说,100天过去了,业主却发现很多问题还没办好。

另一位业主称,不久前,开发商通知他们,可以先领钥匙了,“800多户业主只有200来户拿了钥匙,大部分业主认为房子还没有质检手续,不愿领钥匙。”

一位业主说:“26日上午,我们要求开发商给个交房的具体时间,他们给不出,而且态度野蛮,争执中喊来‘活闹鬼’把业主打了。”他说,两位业主因此进了医院。

双方都急 才打起来

兴元嘉园销售部经理芦雄正昨天解释说:“和业主发

生冲突,打伤业主的是施工人员,绝对不是我们开发商。”

芦雄正说,延期交房实在是迫不得已。“由于建筑成本大幅增加,施工单位没有及时从开发商手里要到多支出的部分款项,便扣着相关验收材料不给质检站,致使房子早盖好了,却无法验收。”

“配套设施建设上,的确存在瑕疵。”芦雄正称,开发商已让施工方逐步整改。可部分业主提出的问题让人难以接受,“有的说安装雨棚的膨胀螺丝露出墙面长短不一,不美观;有的说,监控摄像头安装位置不好,绿化树以后长大了,枝叶会挡住镜头。”

据芦雄正介绍,26日上午,部分业主和开发商开协调会,当时小区施工方负责人、安防、绿化方面经理,以及社区领导都参加了,会议快结束时,施工方和业主发生口角,随后厮打起来。

“业主拿不到房子心急,

施工人员拿不到钱也心急,双方都没能控制住情绪,这才起了冲突。”芦雄正说,两业主一个手骨折一个头被砸破,施工人员也有受伤的。事发后,他受领导委托到医院看望了两伤者,并预先支付了8000元治疗费。

芦雄正透露,施工单位已把所有质检材料送交质检站,很快将会通过验收。“有关违约补偿的问题,我们待房子交付后按照合同执行,大部分业主的补偿金在万元以上。”

有关部门介入处理

建邺区中奥社区一位负责人对兴元嘉园业主和开发商之间的矛盾颇为头疼,“我们参与调解了多次,一直没能解决。”

昨天,建邺区政府和市建工、公安等部门已介入处理此事,并和业主代表座谈。目前,相关解决方案正在协商制定中。

快报记者 陈泓江

家电维修

■ 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
■ 无霜冰箱、冰柜:30-330元
■ 空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新

■ 中央商用空调:价格面议。
■ VCD、DVD:20-50元
■ 音响:55元起
■ 洗衣机:30元起
■ 电、燃气、太阳能热水器:修20元;热水器以旧换新
■ 微波炉、消毒柜:维修30元
■ 电饭煲维修:15元

■ 电脑维修:软硬件30元起
■ 笔记本电脑维修:70元起
■ 显示器维修:55元起
■ 传真机维修:60元起

■ 激光打印机维修:85元
■ 一体机维修
■ 现场硒鼓加粉
■ 复印机维修

■ 婚庆礼仪
■ 简易装修、家庭装修
■ 室内环境检测
■ 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
■ 开、换、修锁20元起
■ 搬家、货运150元起
■ 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

■ 名师家教、托管
■ 丁渤海验房、家装监理
■ 法律服务
■ 专业催乳师
■ 钟点工、保姆、月嫂
■ 白蚊灭杀
■ 办公家具拆装维修
■ 驾校培训 价格优惠

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索取)
惟一24小时热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。

■ 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计
■ 厂房清洁:价格面议
■ 高空外墙:清洗:价格面议
■ 管道疏通:抽水:每次20元起,次管道30元,主管道40元起
■ 水工、电工:30元起

■ 水钻打孔:30元起
■ 饮水机:维修15元
■ 灶具:维修15-28元,清洗20元
■ 油烟机:清洗30元起
■ 卫生间洁具:厨房清洁20元
■ 清洁:沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨

质优价廉,值得信赖! 有快报监督,家有难事找快报便民网让您更放心!
快报便民网服务范围:南京市市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060

小伤残索赔2万精神损失费

原来他是外科医生,手臂受伤影响职业生涯

快报讯(快报记者 李梦雅)因为一起交通事故,王扬(化名)手臂关节损伤,不算太严重,他却要求肇事司机赔偿两万元的精神损失费。原来,他是一名外科医生,伤势将影响他的职业生涯。

去年年底,某医院脑外科副主任王扬在下班回家的路上被一辆客车撞倒,经过交警部门认定,司机吴亮负全部责任。王扬手臂关节为九级伤残,需要护理4个月,休息10个月。“手臂受伤了,以后给病人做手术有影响!”权衡之下,王医生向法院提起诉讼,要求司机和保险公司赔偿他误工费、护理费、精神损害抚慰金等共计十一

万余元。

“手臂伤残给我带来的影响是灾难性的,严格控制了我以后进行外科手术的范围,给我带来的巨大精神痛苦远远超出了能用金钱衡量的范围,这种感觉就像歌唱家失去了喉咙一样!”王医生情绪很激动。

玄武区法院经审理后认为,保险公司应按交强险的约定承担赔偿责任,因为肇事司机负全责,所以超出保险公司赔偿范围的部分,由司机赔偿。近日,法院一审判决:保险公司及吴亮共同承担王扬的误工费、护理费等合计十万元,其中精神损害抚慰金一万元。

房子卖了 户口“赖着”不走

二手房交易过程中,户口一直是一个麻烦的问题。外地来宁人员苏某在南京买了一套二手房,将近三年过去了,房主的户口还没有迁出,他也没有将房款付清。苏某急着将孙子的户口迁入,双方的矛盾终于爆发,苏某父子一怒之下把房主打了一顿。

前年11月,苏某在尧化门从曾某手中买了一套房子,双方约定房款付清后,曾某将落在这套房中的户口迁出。

但是,因为房屋出租费用、自来水费和定金问题,将近三年过去了,苏某一直有7000元未付给曾某,曾某也因此一直不迁户口。苏某急了:“我孙子是外地户口,要迁进南京啊,不然永远是个外地人!”

近日,曾某上门要尾款,苏某和儿子与他发生争执,把他打伤。

吵也吵了,打也打了,问

题还没解决。在尧化街道调委会首席调解员周阳的“撮合”下,双方终于坐到了一起。调解员给出一个方案,苏某将房款7000元和600元医药费暂交调委会保管,曾某将户口迁出之后到调委会领钱,双方以前的矛盾一概不提。

10天之后,拖了近三年的纠纷终于解决了。

江苏维世德律师事务所唐岩介绍,二手房买卖,因户口产生的纠纷屡见不鲜。他提醒,在购买二手房之前,一定要留个心眼,看看房子里有没有别人的户口。如果原户主的户口还没迁出,那么一定要在房屋买卖合同中加上一条,约定一个户口迁出时间,并约定一个违约责任,比如多少钱违约金,以后一旦发生户口纠纷,这就是一份重要的证据。

通讯员 闫凤娟
快报记者 吴杰

业主告了物业公司

砍我两棵树 连招呼都不打

快报讯(通讯员 玄法记者 马乐乐)物业趁业主不在家,将业主种在公共绿地上两棵树给砍了。业主把物业公司告上法院,索赔2000元。

张先生家住玄武区康定里小区的一楼,他说小区的绿地上原先有些花草,但后来都枯死了。4年前他在绿地上种下了两棵北京磨盘柿树,长得不错。今年6月19日他外出归来,发现树被砍掉了,一打听才知道是物业公司干的。他非常气愤:“连个招呼都没打就给我砍了!”

物业公司说,根据物权法

规定,小区内的绿地属于全体业主所有,个别业主并不能随意侵占。“小区有些业主在绿地上栽树、种菜、养鸡,严重影响了小区的环境,我们根据业委会的授权,对小区里的绿地进行清理,砍树也是合法的。”物业还透露,早就与张先生交涉过,让他把树移走,但他一直没有行动。

张先生否认物业和他交涉过。他说,要他移走树,他完全可以照办,但是物业直接砍树让他不能理解。由于交涉无果,他将物业公司告上了玄武区法院孝陵卫法庭,索赔2000元钱。

体育迷夸赞“奥运抢修突击队”

快报讯

为迎接奥运,方便广大读者及时了解和收看赛事信息,日前,快报便民网举办了“你看奥运我值班”的系列活动,组织的“奥运抢修突击队”一经推出,每天都有300多名读者打进“96060”热线求助,其中大多不乏为体育迷。

家住大明路的单先生是

个铁杆球迷,他说,“便民网的这个主意不错,上届奥运会我看乒乓球比赛时电视机突然‘发火’,结果只好打的朋友家看,到了朋友家,球赛已经结束了,我真是郁闷极了。最近我家彩电图像又不稳定了,今年我吸取教训,先找快报便民网来帮我维修一下,这样看奥运球赛时可就放心了。”昨天,便民网“奥运抢修突击队”的费师傅如约上门,

豫地首选快报便民网”。

快报便民网负责人介绍:“奥运抢修突击队”是在总结了两年前组建“世界杯抢修突击队”经验的基础上再次组建的,技术和经验更加成熟。奥运会前,便民网继续成立这样的一个突击队,完全是出于方便读者考虑的。今年,除了彩电维修以外,又增加了空调、电脑、电工等专业队员。快报便民网的便民小子们24小时值班待命,为您提供优质快捷的服务,让您安心收看精彩的奥运赛事。

钱坤

